
Ressort: Technik

Umfrage: E-Learning wird immer wichtiger

Berlin, 26.05.2013, 09:39 Uhr

GDN - Das Lernen per Computer und über das Internet wird in den kommenden Jahren zum wichtigsten Trend im Bildungswesen:
Einer repräsentativen Umfrage des Hightech-Verbands Bitkom zufolge hat bereits jeder zweite 14- bis 44-Jährige E-Learning genutzt.
Rund jeder Dritte hat entsprechende Apps auf mobilen Geräten wie Smartphone und Tablet installiert. 

Learning Solutions gewinnen in der privaten Weiterbildung ebenso an Bedeutung wie in der Aus- und Weiterbildung. Schon heute
setzen rund zwei Drittel der IT-Unternehmen E-Learning ein, fast jedes fünfte (18 Prozent) will entsprechende Instrumente und
Methoden künftig nutzen. Dieses Interesse spiegelt sich auch im Umsatz der rund 250 Anbieter von E-Learning-Lösungen in
Deutschland wider. Er ist zuletzt um 22 Prozent auf über 500 Millionen Euro gestiegen.
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